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Eicaywyr 0edopévwy (EVTOAN input)

E¢aywyn dedouévwy (disp/fprintf)



TeAeoTég alykpiong (relational operators)

XpnoipgotoloUVTAl Yid vd UYKpivoule OUO TIHEC

To amoTéAeopa TG oUykpiong pmopei va givai true (1) n false (0)

TeAeoTAC Eme€nynon
== Too
> MeyaAUT €00
< MLkpbOTEPO
>= MeyoaAUTepo ) 10O
<= MLkpbdbtepo 1) (0O
~= AL&@opo
>> b==
ans =
0
S false EAéyETe Tov TUTO (class) Tng peTaPAnTAC ans
>> 5<6 HE TNV €VTOAR whos
ans =
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Aiapopd peTall Tou TEAEOTA = KAl TOU TEAEOTR ==

O TeAeoTNG = eival TeAEOTAG ekxwpnang (assignment)

AAAaCel Thv TIUA TG HETAPANTAC TTou PpioKETAl OTO APIOTEPO AKPO TOU HE AUTAH
Tou PpiokeTal o1o de€10.

>> x=5+42*3
X:
11

O TeAeoTAC == cival TeAeoTAC oUykpiang (relational)

2 UYKPIVEI W¢ TIPOC TNV 100TNTA TIC TIHEC TTOU PpiokovTal 0TA AKpaA Tou.
To amoTéAeopa Tng olykpiong pmopei va civai true (1) A false (0)

>> x=1

x =

>> x==5+2*3
ans =
0
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Moyikoi TeAeoTég (logical operators)

TeAeaTAC Emenynon
§& 1 & AND
1O | OR
~ NOT
TeAeaTAC TTpoTepaioTnTa
~ YYnAn
&§& N & Meoalo
|| 0 | XaunAn
>> 5<6 && /<2
ans =
0
>> 5<6 || <2
ans =
1
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Boolean Algebra (AND, OR, NOT)

true (1) false (0)

AND |0 | 1 OR |01 NOT
0 0|0 0 0|1 0 1
1 0|1 1 111 1 0
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TTpoTepaioTnTA TEAEOTWY

TeAeaTAC TTpoTepaioTnTa
NoyLkO NOT (~) Y{nAp
ApLOunT LkdéC (A * / 4+ =)
YUyVKpLong (== > < <= >= ~=) l
Aoy LkOC (&& | |) XapunAm

>> 5>710-9

ans =
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XPAOIUEC HABNUATIKEC OUVAPTAHOEIC

RN

MaOnuatikn Ekppaon EvtoAn
sin(al) sin (a
cos(a) cos (ak
tan(a) tan (a)

Vi sqgrt (a)
| el abs (a)
e“ exp (a)
In(at) log (a)
log,,(a) logl0 (a)
sin(a) asin (a)
cos(a) acos (a)
tan'l(a) atan (a)

thovvfﬂxonoinor'] oTov round (a)

TIANCLECTEPO OKEPOLLO

thovv'u)\ortomclm oTov floor (a)

ULKPOTEPO AKEPALO
Jtpoyyulormnoinon otov ceil (a)

HEYOAUTEPO AKEPOALO

Aoknon: Na ppeBei To nuitovo Twv 30°

H petapAnth a
ovopalerai 6piopa
(argument) Tng
ouvdpThong.

TTPOZOXH otnv Tigh
TOU opiopaTocg

TIP: evioAh help
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H ouvapTtnon input

Me Tn ouvdpTnon auth TpoTpémoupe (prompt) Tov XpAoTN va
TANKTPpOAOYAOE! Hid TIUA N oTroia Ba ekxwpnOei o€ avTioToixn
peTapAnth. INa mapddeiypa:

>> a=input ('Give me a value: ')
Give me a value: @

.

Eicodog (input) atrdé 1o TTANKTPOAGYIO

"

‘E€odo¢ (output) otnv 086vn
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H ouvdpTtnon disp

Me Th ouvdpThon auTh PTTOPoUUE elpaviocoupe aTnv 086vn Tnv TIUA HIAG
HeTapANnTAG:

>> x=10;

>> disp (x)
10

A va egpaviooups £va HAvua oTov XpAOTA:

>> disp('Hello World")
Hello World
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H ouvdpTtnon fprintf

H ouvdpTtnon autn pag divel TARpn €Aeyxo aTov TPOTIO e ToV oTroio Ba
gppaviooupe athv 006vn pnvuparta i/kar petapAntéc. H oOvraln Tng £xel
Thv Hopoh:

fprintf ('format', x, vy, . . .)
omou format eivai n HopYn He TNV oTroia OEAOUNE va EUPAVIOOUHE TIC
pveTaPAnTég X, Y, . ..

format Eneénynon
%d Axképata popdn
%e EkOeTikn) popdn He UKpO e

$E EkOetikn) popdn pe kedbaiaio E
St Asgkadikn popdn

g Inuavtika Pnoia (Significant digits)
\n NEa ypoppn

\t Tab
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TTapadeiyparta pye fprintf

>> fprintf ('The value of pi is: %e \n',pi)
The value of pi is: 3.141593e+00

>> fprintf ('The value of pi is: %f \n',pi)
The value of pi is: 3.141593
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